

Reiterfreunde Landgestüt Landshut e.V. Sigmund-Schwarz-Str. 8 84028 Landshut



Beitrittserklärung

<u>Hiermit beantrage</u>	e ich,		
Name, Vorname:		Geburtsdatum:	
Beruf:			
PLZ/Wohnort:		Straße/Haus-Nr.:	
Telefon:		E-Mail:	
die Mitgliedschaft	bei den Reiterfreunden Landgestüt La	ndshut e.V. ab	
Der Jahresbeitrag Erwachs Kinder u	ühr beträgt für Kinder und Jugendliche beträgt für: ene - 55,00 € and Jugendliche 30,00 €		
Mitgliedsnummer. A Einwilligungserklän Grundverordnung (E Ich willige hiermit g werden. Meine Date vertreten durch den j	ab dem folgenden Jahr wird der Jahresbeitra rung zur Verarbeitung meiner persönlich OS-GVO) ist für die Verarbeitung meiner ob- egenüber dem Verein Reiterfreunde Landsh n werden nicht an Dritte weitergegeben. Ve	ng wiederkehrend Anfan nen Daten: Aufgrund d ben genannten personer nut ein, dass meine Date erantwortlich im Sinne of illigung geschieht freiw	ng Februar eingezogen. ler in Kraft getretenen Europäischen Datenschutz- bezogenen Daten meine Einwilligung erforderlich. en zum Zwecke der Mitgliederverwaltung gespeicher der Verordnung ist der Verein Reiterfreunde Landshu villig und kann jederzeit durch mich widerrufen
Ort, Datum, Unterschrift		bei Minderjährige	n – Unterschrift eines gesetzl. Vertreters
Eı	mächtigung zum Einzug von	Forderungen m	ittels SEPA-Lastschriften
	Gläubiger-Identifikati Mandatsreferenz: wird bei der e	onsnummer DE19ZZZ0 ersten Abbuchung von l	
mittels Sepa-Lastsch zogenen Lastschrift	rift einzuziehen. Zugleich weise ich mein	Kreditinstitut an, die vo von 8 Wochen, beginn	ungen an die Reiterfreunde Landgestüt Landshut e.V. on den Reiterfreunden Landgestüt Landshut e.V. geend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des ten Bedingungen.
Zahlungsart: - Aufnahn	negebühr – einmalige Zahlung/Jahresbei	trag – wiederkehrend	e Zahlung
Vorname und Nachn	name (Kontoinhaber)	Strasse und Hausnur	nmer
Postleitzahl und Ort		BIC	
Kreditinstitut (Name	*)	IBAN	
Ort, Datum, Untersc	hrift des Zahlungspflichtigen		
Reiterfreunde Land	lgestüt Landshut e.V.,		

Reiterfreunde Landgestüt Landshut e.V., Sparkasse Landshut, IBAN: DE68 7435 0000 0000 0384 74, BIC: BYLADEM1LAH Steuer-Nr. 132/110/40054